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Turma IT

1. (25 pontos). Dados os vetores th = (1,2.3), 5 — (1,1,0), us = (0,1,2) e v; =
(1,5,3), vy = (.2.4) % = (0,2,0), achar um operador linear F': R3 _, 3 tal que
Flw)=v,;, = 1,2,3. Qual é a matriz do F' na bage candnica de R3?

- (3,0 pontos). Seja F : R* - R4 yp operador linear definido por F(z,y,2,t) =
(z+2,y—¢, T%=2,t~y). Determinar uma, base de cada um dos seguintes subespacos

‘Ker F, ImF, Ker FNImF, KerF+ImF

- (2,0 pontos). Seja F o operador linear do R? cuja matriz na base B = {(3, 1), (2,1)}
é

[F]B=(§ g)

Determinar g matriz de F na base candnica do RZ2.

o (25 pontos). Seja F o operador linear do R2 Cuja matriz na base canénica é dada

8 3
como/—la(1 1).

a) Achar os autovalores e autovetores do .

b) Determinar umg matriz M € M,(R) de maneira que M~1AM seja diagonal.
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